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1. BEVEZETÉS

Az INSTANT TRADING EU Ltd (a „Vállalat”) a Ciprusi Köztársaságban van bejegyezve HE 266937
számon. A Vállalatot a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet („ CySEC”) engedélyezte és felügyeli, a
következő engedélyszámon: 266/15. A Vállalat a befektetési szolgáltatások nyújtásáról, a befektetési
tevékenység gyakorlásáról, a szabályozott piacok működéséről és egyéb kapcsolódó ügyekről szóló
2017. évi törvény (87(I)/2017. sz. törvény) és annak későbbi változatainak hatálya alatt működik
(„Törvény”). A Vállalat irodája a Spetson 23A, Leda Court, B blokk, B203 iroda, 4000 Mesa Geitonia,
Limassol, Ciprus címen található.

Az Európai Parlament és az Európai Tanács által 2014 május 15-én elfogadott, a pénzügyi eszközök
piacairól szóló 2014/65/EU törvénynek, valamint a 2002/92/EK irányelvnek és a 2011/61/EU irányelv
módosításainak („MiFID II”), valamint a Törvény rendelkezéseinek értelmében a Vállalat köteles az
ügyfeleket („Ügyfelek”, „Ön”) tájékoztatni a befektetés általános kockázataival és a Vállalat által
nyújtott pénzügyi instrumentumok különböző kategóriáival kapcsolatos kockázatokkal kapcsolatban.

2. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A pénzügyi instrumentumok minden egyes típusának saját tulajdonságai vannak, ezért a befektetés
természetétől függően különböző kockázatokkal járnak. Az alábbiakban összefoglaljuk a pénzügyi
instrumentumok tulajdonságainak és kockázatainak általános leírását. Ez a dokumentum azonban
NEM fedi fel a pénzügyi instrumentumokkal kapcsolatos összes kockázatot és más fontos
tulajdonságot, ezért NEM tekintendő befektetési tanácsnak, sem bármely szolgáltatás nyújtására vagy
pénzügyi eszközbe való befektetésre irányuló ajánlásnak.

Az Ügyfél NE végezzen tranzakciót ezekkel vagy bármely egyéb pénzügyi instrumentumokkal,
kivéve ha tökéletesen ismeri tulajdonságaikat, a velük járó kockázatukat és az ezen kockázatoknak
való kitettséget. Amennyiben az alábbi figyelmeztetések jelentéstartalmával kapcsolatban bizonytalan
lenne, az Ügyfél vegyin igénybe független jogi vagy pénzügyi tanácsadást, még mielőtt a befektetés
mellett döntene.
Az Ügyfél emellett legyen a következők tudatában:

● a pénzügyi eszközökbe tett befektetés értéke fel- és lefelé is ingadozhat, ezért a
befektetett összeg akár értéktelenné is válhat

● a korábbi hozamok nem mutatják meg a potenciális jövőbeni hozamokat
● a pénzügyi eszközökkel való kereskedés adózási és egyéb anyagi kötelezettségekkel járhat
● a „stop-loss” és egyéb hasonló megbízások nem feltétlenül korlátozzák le a potenciális

veszteséget a befektetett összegig, mivel a piacok a vártnál többet is ingadozhatnak
● a devizaárfolyamok változásai negatív hatással lehetnek az Ügyfél által választott

bázisdevizától eltérő pénznemben kereskedett Pénzügyi Instrumentumok értékére és/vagy
teljesítményére

3. ÁLTALÁNOS KOCKÁZATI FIGYELMEZTETÉS

A különbözeten alapuló szerződések („CFD-k”) komplex pénzügyi termékek, melyek nagy részének
nincs előre meghatározott lejárati dátuma. A CFD-pozíciók ezért akkor járnak le, amikor a meglévő
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pozíció lezárása mellett dönt. A CFD-k tőkeáttételes termékek, ezért magas fokú kockázattal járnak és
a befektetett tőke teljes elvesztését okozhatják. Emiatt nem mindenki számára megfelelő eszközök. Ne
kockáztasson többet, mint aminek elvesztését megengedheti magának. Kereskedés előtt bizonyosodjon
meg róla, hogy érti a kockázatokat és vegye figyelembe tapasztalati szintjét is. Ha szükséges, kérjen
független tanácsadást.

4. ÁLTALÁNOS KOCKÁZATOK

Piaci kockázat: annak kockázata, hogy a portfólió értéke különböző piaci tényezők, például
részvényárak, kamatlábak, váltóárfolyamok és árucikkek értékeinek változása miatt csökkenni fog. Az
árak negatív ingadozásai esetén a pénzügyi instrumentumokba fektetők elveszthetik a befektetett tőke
részét vagy egészét.

Rendszerszintű kockázat: annak kockázata, hogy a teljes piac vagy pénzügyi rendszer összeomlik.
Ez a rendszer vagy piac szereplőinek egymástól való függőségétől következhet be, mivel egy vagy
több entitás összeomlása negatív hatások sorát okozhatja, ami végül a teljes rendszer vagy piac
összeomlásába torkolhat.

Hitelezési kockázat: lehetséges, hogy egy kölcsönző nem tudja visszafizetni kölcsönét, vagy más
szerződési követelményét teljesíteni (pl. nem tudja kifizetni a kötvénytulajdonosok kamatait). A
hitelezési kockázat szoros kapcsolatban áll a befektetések hozamával, főképp mivel a kötvények
hozama nagymértékben függ a vélt hitelezési kockázattól.

Elszámolási kockázat: annak kockázata, hogy az egyik fél nem ad át egy értékpapírt vagy annak
megállapodás szerinti készpénzes értékét, abban az esetben, ha a másik fél vagy felek a kereskedési
megállapodásnak megfelelően már átadták az értékpapírt vagy annak készpénzes értékét. Ez a
kockázat korlátozott, amikor a befektetés szabályozott piacokon kereskedett pénzügyi
instrumentumokkal történik, az ilyen piacok szabályozása miatt. A kockázat esélye megnő, amikor a
befektetés szabályozott piacokon kívüli pénzügyi instrumentumokat tartalmaz, vagy amikor az
elszámolás különböző időzónákban vagy eltérő elszámolási rendszerben történik.

Likviditáskockázat: annak kockázata, hogy egy befektetést piacképessége hiányában nem lehet elég
gyorsan eladni a veszteség minimalizálása vagy megakadályozása érdekében. A likviditáskockázat
főképp azon kereskedőknek fontos, akik megvásárolni készülnek vagy már birtokolják az adott
eszközt, mivel így ez a kockázat befolyásolja a kereskedési lehetőségeiket.

Működtetési kockázat: annak kockázata, hogy emberi mulasztás miatt hiba következik be az üzleti
tevékenységben. Iparágról iparágra változhat, és fontos figyelembe venni, amikor befektetési
döntéseken gondolkodunk. A kevesebb emberi tevékenységgel járó iparágakban a működtetési
kockázat is alacsonyabb.

Devizaváltási kockázat: annak kockázata, hogy a befektetés értékét a váltóárfolyamok befolyásolják.

Politikai kockázat: annak kockázata, hogy egy adott ország politikai változásai vagy instabilitása
miatt a befektetés hozama csökkenjen. Ilyen eset kialakulhat kormányváltás, a törvényhozó szervek
vagy egyéb külpolitikai döntéshozók intézkedései, vagy katonai beavatkozás miatt.
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Kamatlábkockázat: annak kockázata, hogy a befektetés értéke a kamatok abszolútértéke, két
kamatláb közti szórás, a hozamgörbe alakja vagy bármilyen más, kamatokkal kapcsolatos viszony
miatt megváltozhat.

5. SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATOS KOCKÁZATOK

5.1. CFD-k általános leírása

A CFD egy olyan kontraktus vételére vagy eladására szolgáló megállapodás, amely tükrözi egy
mögöttes eszköz, többek közt valuták, nemesfémek, határidős ügyletek és részvények teljesítményét.
A CFD egy nem teljesíthető spot-piaci tranzakció, mely nyereségét vagy veszteségét a vételi és
eladási árak különbsége határozza meg.

A CFD-k lehetővé teszik a Vállalat számára, hogy Ügyfeleinek biztosítsa az értékpapírok
birtoklásával járó összes előnyt és kockázatot anélkül, hogy ők ténylegesen birtokolnák az
értékpapírokat. A Vállalat által kínált CFD-k listáját a weboldalon találhatja:
https://www.instaforex.eu/specifications

5.2. CFD-kel kapcsolatos kockázatok

Magas volatilitású instrumentumok:

Az Ügyfélnek figyelembe kell vennie, hogy magas a veszteségek és nyereségek kockázata, mivel
bizonyos instrumentumok napon belüli kereskedése sávokban, magas volatilitású ármozgásokkal
zajlik. Az instrumentumok árfolyama hirtelen, nagy tartományokban változhat, és olyan előre nem
látható eseményeket vagy a feltételek változásait követheti, amelyeket sem a Vállalat, sem az Ügyfél
nem irányíthat. A piaci körülmények miatt előfordulhat, hogy az Ügyfél megbízása nem teljesíthető a
megadott áron, ami veszteségekhez vezethet.

Az instrumentumok árfolyamait befolyásolják többek közt a politikai, kormányzati, mezőgazdasági,
kereskedelmi, és pénzügyi programok és politikai irányelvek végrehajtása, valamint nemzeti és
nemzetközi társadalmi-gazdasági események és az adott piac uralkodó lélektani jellemzői. A „stop
loss” instrukció/megbízás ezért nem garantálja az Ügyfél veszteségének korlátozását.

Az Ügyfél elfogadja, hogy a jelentős veszteségek a befektetés részének vagy egészének elvesztésével
járhatnak. Ez az olyan ügyletekre érvényes margin-rendszer (fedezeti rendszer) miatt van, amelyeknél
a kedvezőtlen piaci mozgás az Ügyfél teljes betétjének gyors elvesztéséhez vezethet, de jelentős
többletveszteségekkel is járhat.

Tőkeáttétel:
A hagyományos kereskedéssel szemben a marginos kereskedés lehetővé teszi az Ügyfélnek, hogy az
ügylet teljes értékének csupán töredékével kereskedjen a piacokon. A tőkeáttétel azt jelenti, hogy a
piac viszonylag kisebb mozgása is az Ügyfél pozíciója értékének arányaiban sokkal nagyobb
változásához is vezethet.

A Vállalat folyamatosan figyelemmel kíséri az Ügyfél pozícióira érvényes tőkeáttételt és fenntartja a
jogot, hogy az Ügyfél kereskedési volumenétől függően lecsökkentse azt.
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Tőzsdén kívüli (OTC) tranzakciók:
CFD-k, devizák és nemesfémek kereskedése során az Ügyfél gyakorlatilag OTC-tranzakciót végez,
melynél a felek nem szabályozott tőzsdén keresztül, hanem közvetlenül egymással tárgyalnak.

Az OTC-tranzakciók magasabb kockázattal járhatnak, mint a szabályozott tőzsdéken végzett
tranzakciók. A közbenső harmadik fél hiánya miatt a felek viselnek egyes hitelezési és
csőd-kockázatokat, valamint olyan helyzetbe kerülhetnek, amelyben lehetetlen a pozíciók likvidálása
vagy értékük felmérése.

Kereskedés felfüggesztése:
Amikor a kereskedési körülmények miatt nehéz vagy lehetetlen egy pozíció likvidálása, például
amikor az adott tőzsdén felfüggesztik vagy korlátozzák a kereskedést, a „stop loss” megbízások nem
feltétlenül korlátozzák a veszteséget a megadott értékre, mivel a „stop loss” megbízások megadott
áron történő teljesítése lehetetlenné válhat. A „stop loss” megbízások továbbá a megadottnál rosszabb
áron is teljesülhetnek, amitől a realizált veszteség a vártnál magasabb lehet.

Margin-számla és követelmények:
A marginos (fedezett) tranzakciók miatt az Ügyfélnek a teljes vételár kifizetése helyett részletekben
kell fizetnie. A margin (fedezet) megkövetelt szintje a mögöttes eszköztől függ. Lehet előre
meghatározott, vagy az adott mögöttes instrumentum aktuális árfolyamától függő. A különböző
instrumentumok fedezeti követelményei a Vállalat weboldalán találhatók.

Az Ügyfélnek biztosítania kell, hogy mindig elegendő fedezet legyen kereskedési számláján a pozíció
nyitvatartása érdekében. Az Ügyfél köteles figyelemmel kísérni nyitott pozícióit annak érdekében,
hogy elkerülje, hogy a Vállalat a tőke hiánya miatt lezárja azokat. A Vállalat ilyen esetekben nem
köteles értesíteni az Ügyfelet.

A Vállalat nem felelős margin callokat küldeni az Ügyfélnek, és nem felelős az Ügyféllel szemben
abban az esetben, ha elmulasztotta felvenni vagy megkísérelni felvenni vele a kapcsolatot.

A Vállalat jogosult a letéti követelmények megváltoztatására az Ügy fél öt (5) naptári napon belüli
írásos értesítésével. Amennyiben Vis Maior esemény következik be, az Ügyfél jogosult előzetes írásos
értesítés nélkül megváltoztatni a letéti követelményeket.

Függő kötelezettségű befektetési tranzakciók:
A marginos tranzakciók fent tárgyalt természete miatt az Ügyfél a pozíció nyitására és fenntartására
befizetett teljes tőkét elveszítheti. Amennyiben az Ügyfél nem tud megfelelni a margin callnak, azaz
több pénzt befizetni a pozíció fenntartásáért cserébe, akkor a pozíció likvidálásra kerül.

A nem marginos tranzakciók is járhatnak további fizetési kötelezettségekkel, amelyeket a szerződés
megkötésekor fizetett összegen felül kell megfizetni.

Adózás, jutalékok és egyéb költségek:
Az Ügyfélnek tisztában kell lennie a jutalékokkal és egyéb költségekkel, mielőtt kereskedni kezd. Az
ilyen költségek pénzben vagy százalékban is megadhatók, ezért az Ügyfél felelős megérteni a
költségek felszámításának okait.
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A jogszabályok vagy az Ügyfél személyes helyzetének változásai azt eredményezhetik, hogy az általa
kereskedett instrumentumok után adókat vagy egyéb illetékeket kelljen fizetni.

Az Ügyfélnek érdemes független tanácsadást kérnie adózási és vámfizetési kötelezettségei miatt,
mivel ezek megfizetése az ő felelőssége.

Swap-értékek
Amennyiben egy Ügyfél éjszakán átívelve tart nyitva pozíciót, swap-költséget kell fizetnie. A swap
értékei egyértelműen meg vannak adva az InstaForex weboldalán
(https://www.instaforex.eu/specifications), és ezeket az Ügyfél a Vállalattal kötött szerződésben
fogallt módon a számlanyitási folyamat során elfogadja.

A swap értéke főképp a kamatlábak szintjétől, valamint a Vállalat által az éjszakán át nyitva tartott
pozíciók után fizetendő költségektől függ. A Vállalat bármikor megváltoztathatja bármely CFD
swap-értékét, és az Ügyfél elfogadja, hogy erről a Vállalat weboldalain értesülhet. Az Ügyfél továbbá
elfogadja, hogy ő felelős áttekinteni a Vállalat weboldalain található CFD-specifikációkat és az
azokban időnként frissített swap-értékeket, mielőtt megbízást adna a Vállalatnak.

Kockázatcsökkentő megbízások és stratégiák:
A Vállalat a veszteségek bizonyos összeghatárra való korlátozására szánt megbízásokat (pl. „stop
loss” megbízásokat, ahol a helyi törvények engedélyezik, vagy „stop limit” megbízásokat) tesz
elérhetővé. Ezek a megbízások nem minden esetben hatásosak, mivel a piaci körülmények miatt
(például likviditáshiány esetén) előfordulhat, hogy nem lehet őket teljesíteni. Mindent megteszünk a
megbízás gyors és fair teljesítése érdekében, de a teljesítéshez szükséges idő és annak végső szintje a
mögöttes piactól függ. A gyorsan mozgó piacokon előfordulhat, hogy a megbízásban megadott ár nem
elérhető, vagy hogy az árfolyam hirtelen és jelentősen eltávolodik a stop-szinttől, még mielőtt
teljesíteni tudnánk azt. A pozíciók kombinációit (pl. „spread” és „straddle” pozíciókat) alkalmazó
stratégiák kockázatosabbak lehetnek, mint az egyszerű „long” és „short” pozíciók. Mindezek miatt a
„stop limit” és „stop loss” megbízások nem garantálják a veszteség korlátozását.

5.3. Működéssel kapcsolatos kockázatok

Technikai kockázatok:
Az információs, kommunikációs, elektronikus és egyéb rendszerek hibáiból, meghibásodásaiból,
megszakadásaiból vagy rosszindulatú tevékenységből eredő pénzügyi veszteségekért nem a Vállalat,
hanem az Ügyfél felelős, amennyiben ezek nem a Vállalat súlyos gondatlanságából vagy szándékos
mulasztásából származnak.

Ha az Ügyfél elektronikus rendszereken keresztül végez tranzakciókat, ki lesz téve a rendszerrel járó
kockázatoknak, többek közt a hardverek, szoftverek, szerverek, kommunikációs csatornák
meghibásodásainak, vagy internetes hibáknak. Ezen hibák bármelyike azt eredményezheti, hogy az
Ügyfél megbízása nem, vagy nem a megadott instrukciók alapján teljesüljön. A Vállalat semmilyen
felelősséget nem vállal ilyen hibák esetén.

Ügyfél tudomásul veszi, hogy az e-mailen küldött, titkosítás nélküli információk nincsenek védve
illetéktelen hozzáféréstől.
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Nagy forgalom idején az Ügyfélnek nehézségei adódhatnak a Vállalattal telefonon vagy a Vállalat
platformjain/rendszerein történő kapcsolatfelvétellel, főképp gyorsan mozgó piac idején (például
kulcsfontosságú makrogazdasági mutatók vagy hírek megjelenésekor).

Ügyfél tudomásul veszi, hogy az internet olyan eseményeknek lehet kitéve, amelyek hatással lehetnek
a Vállalat weboldalaihoz és/vagy kereskedési platformjaihoz/rendszereihez való hozzáférésre,
beleértve többek közt megszakításokat, a kapcsolat megszakadásait, szoftveres és hardveres
meghibásodásokat, nyilvános elektromos hálózatok meghibásodását és hackertámadásokat. A Vállalat
nem felelős az ilyen eseményekből eredő olyan károkért vagy veszteségekért, amelyek az észszerűség
határain belül nem tartoznak ellenőrzése alá, vagy bármely egyéb veszteségért, költségért,
kötelezettségért vagy kiadásért (beleértve többek közt a nyereség elvesztését), amelyek abból
adódhatnak, hogy az Ügyfél nem tud hozzáférni a Vállalat weboldalához és/vagy kereskedési
rendszeréhez, vagy hogy a megbízások vagy tranzakciók beküldése késik vagy sikertelen.

A számítógépes felszerelések, valamint az adat- és kommunikációs hálózatok használatával
kapcsolatban az Ügyfél többek közt a következő kockázatokat vállalja, és ezekben az esetekben a
Vállalat nem felelős az esetleges veszteségekért:

● az Ügyfél vagy a szolgáltató, illetve az Ügyfelet kiszolgáló kommunikációs szolgáltató
(beleértve a hangkommunikációt is) oldalán működő berendezés áramkimaradása;

● az Ügyfél és a szolgáltató (kommunikációs szolgáltat), valamint az Ügyfél kereskedési vagy
adatszerverének összekapcsolására használt kommunikációs csatornákat ért fizikai károk,
vagy annak megsemmisülése;

● kimaradások (elfogadhatatlanul rossz minőség) az Ügyfél által használt csatornákon, illetve
az Ügyfél vagy a Vállalat által használt szolgáltató és kommunikációs szolgáltató (beleértve a
hangkommunikációt is) által használt csatornákon;

● az Ügyfél termináljának hibás vagy a követelményeknek nem megfelelő beállításai;
● az Ügyfél termináljának idő előtti frissítése;
● telefonos (vezetékes vagy mobiltelefonos) hangkommunikáción keresztüli tranzakciók során

az Ügyfél vállalja a Vállalat munkatársának elérésére tett kísérlet során felmerülő hibás
tárcsázás kockázatát, amely a kommunikációs minőség problémáiból és a kommunikációs
csatorna túlterheltségéből adódhat;

● kommunikációs csatornák, hardverek és szoftverek használata során felmerülhet az Ügyfél
által a Vállalatnak küldött üzenetek (beleértve a szöveges üzeneteket) sikertelen célba
érésének kockázata;

● a telefonon végzett kereskedést a kapcsolat túlterhelése akadályozhatja;
● a kereskedési platform (beleértve az Ügyfél terminálját) hibás működése vagy

működésképtelensége.

Az Ügyfél pénzügyi veszteségeket szenvedhet el az említett kockázatok megvalósulása esetén. A
Vállalat ezen esetekben nem vállal felelősséget, kizárólag az Ügyfél felelős az általa ilyen esetekben
elszenvedett veszteségekért.

Szabályozási és jogi kockázatok:
A törvények és szabályozások megváltozása jelentős hatással lehet egy adott pénzügyi
instrumentumra és egy adott ágazatba vagy piacba tett befektetésekre. Ha egy kormányzat, szabályozó
hatóság vagy bírói szerv megváltoztatja a törvényeket vagy szabályozásokat, megnőhetnek az üzleti
működési költségek, csökkenhet a befektetések vonzereje, megváltozhat a piaci verseny helyzete, és
mindezek miatt változhatnak a befektetések profitabilitási lehetőségei. Ez egy kiszámíthatatlan

az instaforex.eu egy kereskedői név és a weboldal működtetője az
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kockázat, piacról piacra változhat.
Kereskedési platform:
Ügyfél tudomásul veszi, hogy elektronikus kereskedési platform használata során kockáztatja a
többek közt az alábbi események miatt bekövetkező pénzügyi veszteséget:

● az Ügyfél eszközeinek, szoftvereinek hibái, vagy a kapcsolat gyenge minősége;
● a Vállalat vagy az Ügyfél hardverének és szoftvereinek hibája, üzemzavara vagy velük való

visszaélés;
● az Ügyfél felszerelésének nem megfelelő működése;
● az Ügyfél termináljának hibás beállítása;
● az Ügyfél terminálja frissítésének elmaradása.

Ügyfél tudomásul veszi, hogy egyszerre csak egy instrukció állhat a sorban. Új instrukció a meglévő
elküldése után küldhető a Vállalatnak.

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az élő szerver árfolyambázisa az árfolyam-információk egyetlen
megbízható forrása. Az Ügyfél termináljában található árfolyambázis nem megbízható forrás, mivel
előfordulhat, hogy az Ügyfél terminálja és a szerver közti kapcsolat egy ponton megszakad, és hogy
az árfolyamok egy része nem éri el az Ügyfél terminálját.
Ügyfél tudomásul veszi, hogy amikor bezárja a megbízásleadási és -törlési, vagy a pozíciónyitási és
-törlési ablakot, a szervernek már elküldött instrukció nem fog törlődni.

A sorban álló megbízások teljesítése egyenként történik. Egy kereskedési számláról egyszerre érkező
több megbízás nem teljesíthető.

Ügyfél tudomásul veszi, hogy a megbízás bezárásával nem törli azt.

Amennyiben az Ügyfél korábban küldött megbízása Vis Maior események következtében nem
teljesült, de a megbízás ismételt beküldése mellett dönt, az Ügyfél vállalja annak kockázatát, hogy egy
helyett két tranzakció lesz végrehajtva.

Ügyfél tudomásul veszi, hogy ha egy CFD-re vonatkozó függő megbízás már teljesült, de ő a
megbízás szintjének megváltoztatását kérő megbízást küld be, akkor vállalja annak kockázatát, hogy
egy helyett két tranzakció lesz végrehajtva.

Kommunikáció az Ügyfél és a Vállalat között:
Ügyfél elfogadja a pénzügyi veszteség abból eredő kockázatát, hogy későn, vagy egyáltalán nem kapott
értesítést a Vállalattól.

Ügyfél tudomásul veszi, hogy az e-mailen küldött, titkosítás nélküli információk nincsenek védve
illetéktelen hozzáféréstől.
A Vállalatot nem terheli felelősség azért, ha illetéktelen harmadik személy információkhoz, többek
közt elektronikus kommunikációhoz, személyes adatokhoz, hozzáférési adatokhoz jut hozzá a Vállalat
és az Ügyfél között a fentiek továbbítása során, illetve az interneten keresztül vagy más hálózati
kommunikációs eszköz, telefon, vagy bármely más elektronikus eszköz segítségével, amely nem a
Vállalat súlyos gondatlanságának vagy szándékos mulasztásának eredménye.
Ügyfél teljes mértékben felelős a Vállalat által az Ügyfélnek küldött, a Vállalat online kereskedési
rendszerén belüli üzenetek kézbesítésének potenciális elmaradásából eredő kockázatokért.
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6. VIS MAIOR ESEMÉNYEK

A Vis Maior események olyan rendkívüli események vagy körülmények, amelyek a fél vagy felek
hatáskörén kívül esnek, például háború, sztrájk, zavargások, bűncselekmény vagy természeti
katasztrófák (hurrikán, áradás, földrengés, vulkánkitörés stb.)
Vis Maior esemény bekövetkezésekor előfordulhat, hogy a Vállalat nem tudja megszervezni az Ügyfél
megbízásainak teljesítését, illetve az Ügyféllel kötött szerződésből fakadó kötelezettségeit, amelyek a
Vállalat weboldalán megtalálhatók:
https://www.instaforex.eu/downloads/legal_documentation_eu/terms_and_conditions.pdf.

Ezek eredményeképp az Ügyfél pénzügyi veszteséget szenvedhet.
Az Általános szerződési feltételeknek megfelelően a Vállalat nem vállal felelősséget semmilyen olyan
veszteségért vagy kárért, amely a szerződéses kötelezettségei teljesítésének meghiúsulásából,
megszakításából vagy késedelméből ered, amennyiben ezek Vis Maior esemény miatt következtek be.

7. KEZDETI NYILVÁNOS RÉSZVÉNYKIBOCSÁTÁSOKKAL (IPO) KAPCSOLATOS
KOCKÁZATOK

7.1. A kibocsátóval/garanciavállalóval kapcsolatos kockázati tényezők

A kibocsátó pénzügyi helyzetével kapcsolatos kockázatok
A Vállalat (kibocsátó) pénzügyi igényei miatt kedvezőtlen pillanatban is értékesítheti befektetéseit. A
befektetőknek a Kibocsátó diverzifikáltsága alapján mérlegelni kell, hogy az egyes értékpapírok
értéke mekkora hatással van pénzügyi helyzetére.
A kibocsátó üzleti tevékenységével és iparágával kapcsolatos kockázatok
A Befektetőknek figyelembe kell venniük, hogy a Vállalat (Kibocsátó) mikor alapult, mik a
befektetési előzményei és milyen irányelvei vannak. Figyelembe kell venni azt is, hogy bekövetkezhet
a Vállalat feloszlása vagy megszűnése is.
Jogi és szabályozói kockázatok
A Kibocsátó eszközeinek értékét befolyásolhatják a jogi keretrendszer váratlan változásai, nemzetközi
politikai fejlemények, kormányzati irányelvek, a befektetőket esetlegesen érintő korlátozások, az
adózási rendszer változásai, árfolyam-ingadozások stb.
Belső kontroll kockázata
A befektetőknek mérlegelni kell, hogy a Vállalat kialakított-e szilárd és megbízható jelentési és
könyvvizsgálati mechanizmusokat, amelyek megfelelnek az érintett piacra vonatkozó szabványoknak.
Környezeti, társadalmi és irányítási kockázatok
Az általános gazdasági feltételeket, valamint azon piacok ármozgását, amelyekbe a Kibocsátó
befektethet, befolyásolhatja az adott kormány kereskedelmi és pénzügyi politikája, valamint nemzeti
és nemzetközi politikai és gazdasági események és a kamatlábak változásai.

7.2. Értékpapírokkal kapcsolatos kockázati tényezok

Az értékpapírok természetéből adodó kockázatok
A részvények árfolyama emelkedhet és csökkenhet, és előfordulhat, hogy a befektetők nem kapják
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vissza az eredetileg befektetett összeget. A befektetőknek képesnek kell lenniük a potenciális
veszteség elviselésére.
Mögöttes eszközökkel kapcsolatos kockázatok
A törzsrészvények és hasonló értékpapírok általában a legalacsonyabb pozíciót képviselik a kibocsátó
tőkeszerkezetében, és mint ilyenek, általában feljogosítják tulajdonosaikat a kibocsátó eszközeiben való
érdekeltségre, ha maradnak ilyenek, miután minden magasabb rangú követelés kielégítése megtörtént.
A törzsrészvények tulajdonosai általában csak akkor és olyan mértékben jogosultak osztalékokra,
amelyet a kibocsátó irányító testülete a kibocsátó magasabb rangú értékpapírjai utáni kamat, osztalék és
egyéb szükséges kifizetések után rendelkezésre álló bevételből vagy egyéb vagyonból bejelent. A
warrantok és részvényvásárlási jogok olyan értékpapírok, melyek feljogosítják, de nem kötelezik
tulajdonosaik más részvények vásárlására, de nem jelentenek tulajdonjogot a kibocsátó
vagyoneszközeiben. Emiatt a warrantok és részvényvásárlási jogok spekulatívabb természetűek, mint a
többi típusú részvénybefektetés.

Viszonylag kisebb ármozgás is olyan nyereséget vagy veszteséget eredményezhet, amely a
ténylegesen betétként elhelyezett összeghez képest arányosan magas lehet. Bizonyos körülmények
között a piacokról likviditása lecsökken, ami megnehezíti a különböző tőzsdéken jegyzett árakon vagy
tőzsdén kívül jegyzett normál vétel/ajánlati árrésekkel működő kontraktusok megszerzését vagy
eladását.

Az értékpapírok nyilvános forgalomba hozatalával és/vagy szabályozott piacra történő
bevezetésével kapcsolatos kockázatok
A befektetők a Vállalatba tett befektetésüket csak elsőbbségi részvényeik visszaváltásával (csal az
adott visszaváltási napon lehetséges) vagy más személyre történő átruházásával realizálhatják.
Mindkét módszer korlátozások hatálya alá tartozik, ezért a vállalatokba tett befektetés kevésbé likvid,
mint a tőzsdén kereskedett értékpapírok, ezért kockázatosabb.

Az elsőbbségi részvények nem kerülnek nyilvántartásba semmilyen joghatóság értékpapírtörvényei
alapján a nyilvános kibocsátás engedélyezése érdekében. A részvényesek elsőbbségi részvényeiket
általában a vonatkozó visszaváltási napon és áron történő visszaváltás útján tudják értékesíteni.

A nyilvános tőzsdéken forgalmazott értékpapírok esetében a különböző tőzsdéknek általában joguk
van korlátozni vagy felfüggeszteni az általuk listázott értékpapírok kereskedését.

A potenciális befektetőknek érdemes független pénzügyi, jogi és adózási tanácsadást kérni, mielőtt
befektetnék pénzüket.
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